



ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА
ПРОИЗВОЂАЧИМА СОФТВЕРА КОЈИ РАЗМЈЕЊУЈУ
ПОДАТКЕ СА ИЗИС-ом, путем здравствених установа

Број: 10/095-199/24

Датум: 05.01.2024. године.

Предмет: Препорука за поступање, доставља се

Поштовани,

Интегрисани здравствени информациони систем (ИЗИС) је 31.12.2023. године био изложен високософистицираном хакерском нападу, због чега смо били принуђени да систем из безбједоносних разлога учинимо недоступним екстерним корисницима. Захваљујући правовременој и адекватној реакцији база здравствених података је сачувана и спријечене су веће посљедице за ИЗИС, а самим тим и за комплетан здравствени систем.

На основу добрих пракси и препорука стручњака из области безбједности информационих система, одлучено је да се систем још не пушта у функцију, те вам овим путем дајемо сљедеће препоруке:

- *За екстерне кориснике (здравствене установе које не раде на апликацијама ИЗИС-а)*

Како би унаприједили сигурност система, препоручујемо да екстерни системи искористе овај период и провјере безбједност својих информационих система (скенирање радних станица, промјена администраторских налога, налога ваших корисника и слично).

Након завршетка активности на отклањању посљедица и успостављања нормалног функционисања нашег система, екстерне кориснике система ћемо пуштати постепено и уз доказе да су спровели потребне мјере заштите у својим системима.

Уколико не поступите по датим препорукама, за евентуалне посљедице и насталу штету, Фонд здравственог осигурања неће сносити одговорност.

- *За здравствене установе које користе апликације ИЗИС-а*

Здравствене установе, које користе апликације ИЗИС-а, обавезне су да поступају по инструкцијама Фонда здравственог осигурања и да првенствено из безбједоносних разлога неће бити дозвољено кориштење других апликација и програма.



Фонд
здравственог осигурања
Републике Српске

Администраторе здравствених установа које користе апликације ИЗИС-а, ћемо правовремено обавијестити о активностима које треба да предузму на својим локалним рачунарским мрежама.

Дакле, у међувремену док не почне рад у ИЗИС-у, дужни сте пружати здравствену заштиту грађанима, према раније датим инструкцијама Фонда здравственог осигурања Републике Српске.

Захваљујемо на разумијевању.

**Извршни директор
за ИТ и опште послове**

**Драгана Родић, дипл.инж.ел.
по овлашћењу в.д. директора**